



## Поздравление юбиляру!

4 апреля исполнилось 60 лет генеральному директору ООО «Группа ПОЛИПЛАСТИК», члену редколлегии журнала «Пластические массы» Мирону Исааковичу Горилловскому.

М.И. Горилловский начал работу в химической промышленности сразу после окончания с отличием Московского института тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова по специальности «Синтез полимеров». Начало его деятельности в 1982 году было связано с работой в научно-производственном объединении «Нордпласт» и институте композиционных наполненных полимерных материалов. После включения НИИ «Композит» в состав НИИПМ им. Г.С. Петрова М.И. Горилловский продолжал работать по композиционной тематике вплоть до 1991 года, когда вместе с коллегами по работе организовал научно-производственное предприятие «Полипластик».

Первоначально профилем «Полипластика» были только композиционные материалы, но в конце 1990-х годов возникло трубное направление. За эти 20 с лишним лет усилиями М.И. Горилловского была фактически создана вновь трубная подотрасль. Сейчас в составе Группы ПОЛИПЛАСТИК работают 12 предприятий трубного профиля, расположенных в разных регионах России, в Белоруссии и Казахстане. Они выпускают практически все виды современных труб – напорные трубы диаметром от 20 мм до 1600 мм, безнапорные трубы диаметром до 3 м, трубы из поливинилхлорида, трубы из сшитого полиэтилена для тепловых сетей, трубы для прокладки кабелей, а также огромное количество фасонных изделий – тройников, отводов и крупноформатных изделий в виде колодцев. Ассортимент трубной продукции расширяется ежегодно и создается в рамках эффективной кооперации с предприятиями других компаний.

Одновременно в Группе ПОЛИПЛАСТИК продолжает развиваться и направление, связанное с созданием и производством композиционных материалов самого разного назначения – конструкционных, антифрикционных, материалов пониженной горючести и многих других.

Разработка и внедрение новых видов продукции требует тщательной научной, технологической и технической проработки. В Группе создан и работает научно-исследовательский институт, фактически являющийся профильным отраслевым НИИ.

Такой объём научно-исследовательских и технологических работ удалось выполнить только благодаря созданию эффективно работающего коллектива специалистов, в чём несомненная заслуга генерального директора группы.

Редакция журнала «Пластические массы» желает Мирону Исааковичу дальнейших творческих успехов, здоровья и сохранения набранных темпов созидания.